
TABEL DASAR TRACER STUDY
UNIVERSITAS INDONESIA, 2000-2006
(Reported, 27 Feb 2008) 67 30 116 153 91 127 95 55 122 22 38 20 936

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

Telephone 44 65.7 3 10.7 12 10.5 12 9.4 34 37.4 27 27.0 78 83.9 9 16.4 7 7.1 10 45.5 2 5.9 12 60.0 250 29.4
Email 10 14.9 3 10.7 97 85.1 114 89.1 54 59.3 72 72.0 13 14.0 35 63.6 83 83.8 10 45.5 32 94.1 6 30.0 529 62.2
Faximile 0 0.0 0 0.0 1 0.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.1
Pertemuan 12 17.9 21 75.0 4 3.5 2 1.6 3 3.3 1 1.0 2 2.2 11 20.0 9 9.1 2 9.1 0 0.0 2 10.0 69 8.1
Lainnya 1 1.5 1 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.2

Laki-laki 30 44.8 3 10.7 51 44.7 87 68.0 31 34.1 56 53.3 21 22.6 11 20.0 37 37.4 5 22.7 22 64.7 3 15.0 357 41.7
Perempuan 37 55.2 25 89.3 63 55.3 41 32.0 60 65.9 49 46.7 72 77.4 44 80.0 62 62.6 17 77.3 12 35.3 17 85.0 499 58.3

N = Seluruh Responden
2000 7 12.7 4 14.8 10 9.3 8 6.5 15 17.2 3 3.0 12 13.5 0 0.0 0 0.0 2 9.1 3 9.1 5 25.0 69 8.6
2001 4 7.3 1 3.7 15 14.0 19 15.4 7 8.0 9 8.9 8 9.0 7 14.0 4 4.3 2 9.1 2 6.1 4 20.0 82 10.2
2002 6 10.9 4 14.8 18 16.8 15 12.2 16 18.4 16 15.8 11 12.4 7 14.0 2 2.2 1 4.5 4 12.1 1 5.0 101 12.5
2003 13 23.6 6 22.2 16 15.0 10 8.1 9 10.3 15 14.9 15 16.9 8 16.0 5 5.4 7 31.8 5 15.2 5 25.0 114 14.1
2004 6 10.9 4 14.8 16 15.0 11 8.9 12 13.8 16 15.8 14 15.7 8 16.0 12 12.9 1 4.5 4 12.1 0 0.0 104 12.9
2005 10 18.2 3 11.1 16 15.0 33 26.8 14 16.1 18 17.8 10 11.2 8 16.0 18 19.4 4 18.2 7 21.2 2 10.0 143 17.7
2006 9 16.4 5 18.5 16 15.0 27 22.0 14 16.1 24 23.8 19 21.3 12 24.0 52 55.9 5 22.7 8 24.2 3 15.0 194 24.0
3 0 0.0 0 0.0 2 1.9 0 0.0 0 0.0 2 2.0 0 0.0 5 10.0 6 6.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 15 1.9
4 0 0.0 0 0.0 26 24.3 62 50.4 18 20.7 52 51.5 45 50.6 18 36.0 41 44.1 15 68.2 17 51.5 9 45.0 303 37.5
5 0 0.0 7 25.9 39 36.4 48 39.0 42 48.3 34 33.7 24 27.0 17 34.0 28 30.1 6 27.3 12 36.4 10 50.0 267 33.1
6 46 83.6 13 48.1 32 29.9 11 8.9 21 24.1 13 12.9 20 22.5 10 20.0 13 14.0 0 0.0 4 12.1 0 0.0 183 22.7
7 8 14.5 5 18.5 7 6.5 1 0.8 3 3.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 5.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 29 3.6
8 0 0.0 2 7.4 1 0.9 1 0.8 2 2.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.5 0 0.0 1 5.0 8 1.0
9 1 1.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.1
10 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.1
Kesatu 65 97.0 17 60.7 46 40.4 91 71.1 45 49.5 81 77.1 38 40.9 39 70.9 62 62.6 11 50.0 27 79.4 7 35.0 529 61.8
Kedua 2 3.0 10 35.7 61 53.5 36 28.1 36 39.6 12 11.4 44 47.3 13 23.6 30 30.3 9 40.9 7 20.6 13 65.0 273 31.9
Ketiga 0 0.0 1 3.6 7 6.1 1 0.8 10 11.0 12 11.4 11 11.8 3 5.5 7 7.1 2 9.1 0 0.0 0 0.0 54 6.3
Ya 62 92.5 19 67.9 80 70.2 108 84.4 79 86.8 92 87.6 85 91.4 34 61.8 81 81.8 20 90.9 26 76.5 19 95.0 705 82.4
Tidak 5 7.5 9 32.1 34 29.8 20 15.6 12 13.2 13 12.4 8 8.6 21 38.2 18 18.2 2 9.1 8 23.5 1 5.0 151 17.6

Sibuk 1 20.0 1 11.1 4 11.8 3 15.0 1 8.3 2 15.4 1 12.5 0 0.0 2 11.1 0 0.0 1 12.5 1 100.0 17 11.3
Tidak berminat 4 80.0 5 55.6 14 41.2 9 45.0 5 41.7 4 30.8 5 62.5 11 52.4 11 61.1 0 0.0 4 50.0 0 0.0 72 47.7
Tidak sempat 0 0.0 2 22.2 9 26.5 4 20.0 5 41.7 2 15.4 1 12.5 4 19.0 1 5.6 2 100.0 0 0.0 0 0.0 30 19.9
Tidak cocok 0 0.0 0 0.0 6 17.6 3 15.0 1 8.3 4 30.8 0 0.0 3 14.3 4 22.2 0 0.0 3 37.5 0 0.0 24 15.9
Lainnya 0 0.0 1 11.1 1 2.9 1 5.0 0 0.0 1 7.7 1 12.5 3 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 5.3

N = Seluruh Responden
Ya 35 52.2 9 32.1 45 39.5 20 15.6 21 23.1 26 24.8 17 18.3 26 47.3 16 16.2 1 4.5 5 14.7 3 15.0 224 26.2
Tidak 32 47.8 19 67.9 69 60.5 108 84.4 70 76.9 79 75.2 76 81.7 29 52.7 83 83.8 21 95.5 29 85.3 17 85.0 632 73.8

N= Responden yang bersekolah kembali
Daripada nganggur 0 0.0 0 0.0 2 4.4 0 0.0 0 0.0 1 3.8 0 0.0 0 0.0 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 1.8
Perlu untuk kerja 5 13.9 1 12.5 12 26.7 3 14.3 1 4.8 3 11.5 5 29.4 3 11.5 2 12.5 1 100.0 0 0.0 0 0.0 36 16.0
Ilmu masih kurang 9 25.0 2 25.0 11 24.4 4 19.0 12 57.1 10 38.5 9 52.9 17 65.4 8 50.0 0 0.0 1 20.0 1 33.3 84 37.3
Ada kesempatan 16 44.4 2 25.0 10 22.2 7 33.3 8 38.1 7 26.9 1 5.9 2 7.7 3 18.8 0 0.0 2 40.0 0 0.0 58 25.8
Syarat pekerjaan 0 0.0 0 0.0 2 4.4 1 4.8 0 0.0 4 15.4 1 5.9 1 3.8 1 6.3 0 0.0 1 20.0 1 33.3 12 5.3
Kurang yakin bila 
hanya dibidang ini saja 2 5.6 1 12.5 2 4.4 4 19.0 0 0.0 0 0.0 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 1 33.3 12 5.3

Lainnya 4 11.1 2 25.0 6 13.3 2 9.5 0 0.0 1 3.8 0 0.0 3 11.5 1 6.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 19 8.4

Teknik pengumpulan data

93 55 99

67 28 114 128 91 105 99

16

No

N = Seluruh Responden

A2

B3

B4

B5

B7

Tehnik pengumpulan data

22 34 20 856

93 55 22 34 20

224

Tidak , mengapa

Setelah selesai/saat kuliah FKM UI,saudara 
bersekolah lagi

Apa alasan utama Saudara/i bersekolah

Apakah Saudara/i berorganisasi ketika masih 
mahasiswa

FKom FIKFE FIB FPsi FISIP
Variabel

FAKULTAS

Pada saat masuk universitas, Fakultas 
merupakan pilihan ke

67 28 114 128 91

N = Seluruh Responden 67 28 22 34 20105 93 55

Table Total
FK FKG FMIPA FT  FKMFH

105

85699

151

121 26 17

856

22 34 20

5 3

RIWAYAT PENDIDIKAN

856

Jenis kelamin

B1

Lama lulus 

Tahun Lulus

114 128 91

2635 9 45 20

N= Responden yang tidak berorganisasi 5 9 34 20 12 13 8 21 18

67 28 114 128 91 105 93 55 99

2 8 1
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n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

No
FKom FIKFE FIB FPsi FISIP

Variabel

FAKULTAS Table Total
FK FKG FMIPA FT  FKMFH

N = Seluruh Responden
Pemerintah 
(Pusat/Departemen) 9 13.4 4 14.3 22 19.3 5 3.9 19 20.9 10 9.5 19 20.4 2 3.6 18 18.2 5 22.7 1 2.9 8 40.0 122 14.3

Pemerintah(Daerah) 4 6.0 2 7.1 5 4.4 0 0.0 1 1.1 1 1.0 3 3.2 0 0.0 3 3.0 2 9.1 1 2.9 0 0.0 22 2.6
Pemerintah(BUMN) 8 11.9 1 3.6 23 20.2 18 14.1 4 4.4 14 13.3 20 21.5 2 3.6 11 11.1 2 9.1 0 0.0 2 10.0 105 12.3
Swasta(jasa) 34 50.7 17 60.7 21 18.4 57 44.5 64 70.3 52 49.5 37 39.8 31 56.4 42 42.4 5 22.7 25 73.5 7 35.0 392 45.8
Swasta(manufaktur) 1 1.5 0 0.0 25 21.9 27 21.1 1 1.1 11 10.5 3 3.2 8 14.5 4 4.0 2 9.1 1 2.9 0 0.0 83 9.7
Wiraswasta 5 7.5 4 14.3 12 10.5 9 7.0 1 1.1 9 8.6 7 7.5 3 5.5 5 5.1 0 0.0 3 8.8 1 5.0 59 6.9
Lainnya 6 9.0 0 0.0 6 5.3 12 9.4 1 1.1 8 7.6 4 4.3 9 16.4 16 16.2 6 27.3 3 8.8 2 10.0 73 8.5
Ya 51 76.1 21 75.0 59 51.8 79 61.7 57 62.6 51 48.6 36 38.7 14 25.5 56 56.6 15 68.2 13 38.2 6 30.0 458 53.5
Tidak 16 23.9 7 25.0 55 48.2 49 38.3 34 37.4 54 51.4 57 61.3 41 74.5 43 43.4 7 31.8 21 61.8 14 70.0 398 46.5
Ya 54 80.6 17 60.7 94 82.5 102 79.7 88 96.7 97 92.4 89 95.7 51 92.7 83 83.8 20 90.9 24 70.6 16 80.0 735 85.9
Tidak 13 19.4 11 39.3 20 17.5 26 20.3 3 3.3 8 7.6 4 4.3 4 7.3 16 16.2 2 9.1 10 29.4 4 20.0 121 14.1
Tahun Pertama 8 11.9 7 25.0 36 31.6 26 20.3 26 28.6 40 38.1 36 38.7 20 36.4 33 33.3 7 31.8 3 8.8 5 25.0 247 28.9
Tahun kedua 1 1.5 0 0.0 11 9.6 8 6.3 9 9.9 7 6.7 16 17.2 4 7.3 12 12.1 2 9.1 6 17.6 1 5.0 77 9.0
Tahun ketiga 4 6.0 3 10.7 23 20.2 31 24.2 14 15.4 22 21.0 18 19.4 13 23.6 22 22.2 4 18.2 8 23.5 3 15.0 165 19.3
Akhir perkuliahan 39 58.2 18 64.3 42 36.8 59 46.1 42 46.2 35 33.3 22 23.7 18 32.7 30 30.3 8 36.4 15 44.1 10 50.0 338 39.5
Setelah lulus 15 22.4 0 0.0 2 1.8 4 3.1 0 0.0 1 1.0 1 1.1 0 0.0 2 2.0 1 4.5 2 5.9 1 5.0 29 3.4
Ya 58 86.6 22 78.6 86 75.4 101 78.9 85 93.4 93 88.6 90 96.8 42 76.4 80 81.6 19 86.4 24 70.6 13 65.0 713 83.4
Tidak 9 13.4 6 21.4 28 24.6 27 21.1 6 6.6 12 11.4 3 3.2 13 23.6 18 18.4 3 13.6 10 29.4 7 35.0 142 16.6
Tahun Pertama 18 26.9 11 39.3 47 41.2 46 35.9 57 62.6 44 41.9 47 50.5 23 41.8 48 48.5 13 59.1 10 29.4 8 40.0 372 43.5
Tahun kedua 2 3.0 0 0.0 12 10.5 15 11.7 15 16.5 9 8.6 12 12.9 5 9.1 12 12.1 1 4.5 6 17.6 0 0.0 89 10.4
Tahun ketiga 3 4.5 2 7.1 16 14.0 20 15.6 5 5.5 20 19.0 15 16.1 13 23.6 17 17.2 4 18.2 5 14.7 4 20.0 124 14.5
Akhir perkuliahan 30 44.8 15 53.6 39 34.2 46 35.9 14 15.4 31 29.5 18 19.4 14 25.5 19 19.2 4 18.2 12 35.3 8 40.0 250 29.2
Setelah lulus 14 20.9 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 1 1.0 1 1.1 0 0.0 3 3.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 21 2.5
Minimum
Maximum
Mean
Median
Minimum
Maximum
Mean
Median
Ya 55 82.1 27 96.4 107 93.9 123 96.1 87 95.6 101 96.2 90 96.8 50 90.9 93 93.9 22 100.0 33 97.1 20 100.0 808 94.4
Tidak 12 17.9 1 3.6 7 6.1 5 3.9 4 4.4 4 3.8 3 3.2 5 9.1 6 6.1 0 0.0 1 2.9 0 0.0 48 5.6

N = Responden pernah bekerja
Pemerintah 
(Pusat/Departemen) 12 21.8 2 7.4 10 9.3 8 6.5 7 8.0 6 6.0 7 7.8 3 6.1 8 8.6 2 9.1 0 0.0 6 30.0 71 8.8

Pemerintah(Daerah) 7 12.7 7 25.9 4 3.7 1 0.8 3 3.4 0 0.0 2 2.2 0 0.0 0 0.0 1 4.5 1 3.0 2 10.0 28 3.5
Pemerintah(BUMN) 5 9.1 0 0.0 8 7.5 19 15.4 6 6.9 14 14.0 9 10.0 3 6.1 6 6.5 5 22.7 3 9.1 3 15.0 81 10.0
Swasta(jasa) 22 40.0 17 63.0 46 43.0 62 50.4 62 71.3 55 55.0 52 57.8 25 51.0 41 44.1 4 18.2 21 63.6 5 25.0 412 51.1
Swasta(manufaktur) 0 0.0 0 0.0 20 18.7 19 15.4 7 8.0 15 15.0 4 4.4 7 14.3 9 9.7 0 0.0 4 12.1 1 5.0 86 10.7
Wiraswasta 2 3.6 1 3.7 3 2.8 2 1.6 0 0.0 2 2.0 4 4.4 3 6.1 6 6.5 0 0.0 3 9.1 1 5.0 27 3.3
Lainnya 7 12.7 0 0.0 16 15.0 12 9.8 2 2.3 8 8.0 12 13.3 8 16.3 23 24.7 10 45.5 1 3.0 2 10.0 101 12.5
Aktif 41 74.5 19 70.4 75 70.8 96 78.0 73 83.9 78 77.2 60 66.7 24 48.0 64 68.8 14 63.6 23 69.7 17 85.0 584 72.4
Pasif 14 25.5 8 29.6 31 29.2 27 22.0 14 16.1 23 22.8 30 33.3 26 52.0 29 31.2 8 36.4 10 30.3 3 15.0 223 27.6
a  Iklan 12 21.8 3 11.1 36 34.0 48 39.0 42 48.3 23 22.8 43 47.8 9 18.0 29 31.2 5 22.7 6 18.2 1 5.0 257 31.8
b  Internet 16 29.1 4 14.8 27 25.5 46 37.4 21 24.1 31 30.7 29 32.2 9 18.0 29 31.2 6 27.3 13 39.4 4 20.0 235 29.1
c  Pengumuman di 
kampus 19 34.5 0 0.0 18 17.0 21 17.1 5 5.7 30 29.7 11 12.2 3 6.0 10 10.8 5 22.7 2 6.1 2 10.0 126 15.6

d  Koneksi 49 89.1 21 77.8 71 67.0 59 48.0 35 40.2 51 50.5 49 54.4 41 82.0 50 53.8 17 77.3 21 63.6 15 75.0 479 59.4
e  CDCUI 12 21.8 0 0.0 2 1.9 14 11.4 2 2.3 7 6.9 0 0.0 3 6.0 8 8.6 0 0.0 2 6.1 0 0.0 50 6.2
f  lainnya 3 5.9 4 14.8 7 6.6 10 8.9 3 4.7 6 7.6 6 6.7 5 10.2 8 8.8 0 0.0 6 18.2 5 25.0 63 8.5
Sangat sesuai 2 3.6 2 7.4 4 3.7 10 8.1 15 17.2 15 14.9 6 6.7 3 6.0 11 11.8 1 4.5 6 18.2 1 5.0 76 9.4

0.00
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3.08
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3.08

. .
. . . . . . .

. . .

. . .

.
. . . .

. . .

. . .

. . .. . . .
. . . . . . .

3.06
3.07

2.20
3.88
3.05
3.03

2.43
3.59
3.01
3.01

B14

B10

B11

B12

3.48
3.05
3.01

2.43

. .

105 93 55 9967 28 114 128 91

C5

C6

C7

Sumber informasi pekerjaan

Sejauh mana pekerjaan sesuai harapan

B8

B15

85622 34 20

B9

B13

C2

Menurut saudara, kapan mulai diberitahu 
cara melamar kerja

2.49
3.78
2.95
2.95

2.30
3.78
3.06
3.06

2.47
3.64
2.95

808
Jenis instansi

Proses dapat kerja

IPK terakhir saudara

Apakah anda sudah pernah bekerja

IPK Profesi

93

2.93

2.20
3.77
3.08
3.05

90 50

Sebenarnya dimana saudara ingin kerja

Apakah bersedia ditempatkan di daerah

Saat lulus, Apakah tahu cara membuat CV

Menurut saudara, kapan mulai diberitahu 
cara membuat CV

Saat lulus, Apakah tahu cara melamar kerja

2.50
3.66
3.03
3.01

2.35
3.68
3.05
3.08

2.50
3.88
3.08
3.07

.
.

55 27 107 123 87 101 22 33

2.50
3.73
3.16
3.15

2.55
3.84
3.08
3.08

2.56
3.57

20
RIWAYAT PEKERJAAN
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n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

No
FKom FIKFE FIB FPsi FISIP

Variabel

FAKULTAS Table Total
FK FKG FMIPA FT  FKMFH

Sesuai 35 63.6 19 70.4 49 45.8 65 52.8 55 63.2 52 51.5 50 55.6 31 62.0 43 46.2 14 63.6 21 63.6 7 35.0 441 54.6
Kurang sesuai 17 30.9 6 22.2 42 39.3 37 30.1 17 19.5 28 27.7 28 31.1 10 20.0 26 28.0 7 31.8 4 12.1 11 55.0 233 28.8
Tidak sesuai 1 1.8 0 0.0 12 11.2 11 8.9 0 0.0 6 5.9 6 6.7 6 12.0 13 14.0 0 0.0 2 6.1 1 5.0 58 7.2
Sangat puas 1 1.8 2 7.4 11 10.3 9 7.3 13 14.9 12 11.9 5 5.6 7 14.0 13 14.0 0 0.0 7 21.2 1 5.0 81 10.0
Puas 31 56.4 17 63.0 60 56.1 73 59.3 58 66.7 56 55.4 67 74.4 29 58.0 39 41.9 14 63.6 17 51.5 12 60.0 473 58.5
Kurang puas 22 40.0 6 22.2 31 29.0 36 29.3 16 18.4 30 29.7 15 16.7 13 26.0 37 39.8 7 31.8 8 24.2 7 35.0 228 28.2
Tidak puas 1 1.8 2 7.4 5 4.7 5 4.1 0 0.0 3 3.0 3 3.3 1 2.0 4 4.3 1 4.5 1 3.0 0 0.0 26 3.2
Gaji memadai 5 9.1 6 22.2 29 27.1 41 33.3 12 13.8 24 23.8 14 15.6 5 10.0 14 15.1 3 13.6 8 24.2 2 10.0 163 20.2
Sesuai keilmuan 13 23.6 12 44.4 31 29.0 23 18.7 29 33.3 12 11.9 23 25.6 10 20.0 17 18.3 7 31.8 6 18.2 10 50.0 193 23.9
Dapat pengalaman 22 40.0 5 18.5 16 15.0 29 23.6 29 33.3 32 31.7 27 30.0 18 36.0 32 34.4 4 18.2 12 36.4 4 20.0 230 28.5
Dapat Ilmu 
pengetahuan 4 7.3 0 0.0 13 12.1 12 9.8 7 8.0 18 17.8 7 7.8 6 12.0 11 11.8 2 9.1 4 12.1 0 0.0 84 10.4

Dapat ketrampilan 1 1.8 2 7.4 4 3.7 4 3.3 4 4.6 2 2.0 4 4.4 0 0.0 5 5.4 2 9.1 1 3.0 2 10.0 31 3.8
Lainnya 10 18.2 2 7.4 14 13.1 14 11.4 6 6.9 13 12.9 15 16.7 11 22.0 14 15.1 4 18.2 2 6.1 2 10.0 107 13.2
<1 jt 5 9.3 2 7.4 6 5.6 1 0.8 0 0.0 0 0.0 5 5.6 3 6.1 3 3.2 2 9.1 0 0.0 1 5.0 28 3.5
>1-3 jt 25 46.3 9 33.3 55 51.4 22 17.9 25 28.7 15 15.0 54 60.0 21 42.9 50 53.8 14 63.6 4 12.1 14 70.0 308 38.3
>3-5 jt 9 16.7 9 33.3 23 21.5 33 26.8 28 32.2 29 29.0 24 26.7 14 28.6 24 25.8 4 18.2 7 21.2 1 5.0 205 25.5
>5-7.5 jt 8 14.8 5 18.5 11 10.3 36 29.3 18 20.7 24 24.0 6 6.7 8 16.3 8 8.6 0 0.0 8 24.2 1 5.0 133 16.5
>7.5 - 10 jt 3 5.6 0 0.0 7 6.5 9 7.3 9 10.3 15 15.0 1 1.1 1 2.0 7 7.5 2 9.1 6 18.2 1 5.0 61 7.6
>10 - 12.5 jt 0 0.0 2 7.4 1 0.9 10 8.1 5 5.7 5 5.0 0 0.0 1 2.0 1 1.1 0 0.0 4 12.1 1 5.0 30 3.7
12.5 -15 jt 1 1.9 0 0.0 0 0.0 3 2.4 0 0.0 2 2.0 0 0.0 1 2.0 0 0.0 0 0.0 1 3.0 0 0.0 8 1.0
> 15 jt 3 5.6 0 0.0 4 3.7 9 7.3 2 2.3 10 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 9.1 1 5.0 32 4.0
Ya 53 96.4 27 100.0 72 67.3 86 69.9 72 82.8 82 81.2 52 57.8 36 72.0 59 63.4 17 77.3 26 78.8 20 100.0 602 74.5
Tidak 2 3.6 0 0.0 35 32.7 37 30.1 15 17.2 19 18.8 38 42.2 14 28.0 34 36.6 5 22.7 7 21.2 0 0.0 206 25.5
Sangat tinggi 7 12.7 7 25.9 18 16.8 27 22.0 34 39.1 31 30.7 8 8.9 9 18.0 14 15.1 2 9.1 15 45.5 7 35.0 179 22.2
Tinggi 44 80.0 15 55.6 52 48.6 54 43.9 20 23.0 52 51.5 35 38.9 24 48.0 48 51.6 14 63.6 14 42.4 10 50.0 382 47.3
Rendah 4 7.3 5 18.5 29 27.1 35 28.5 32 36.8 15 14.9 43 47.8 14 28.0 27 29.0 6 27.3 3 9.1 3 15.0 216 26.7
Sangat rendah 0 0.0 0 0.0 8 7.5 7 5.7 1 1.1 3 3.0 4 4.4 3 6.0 4 4.3 0 0.0 1 3.0 0 0.0 31 3.8
Ya 30 54.5 20 74.1 66 61.7 90 73.2 58 66.7 80 79.2 49 54.4 26 52.0 58 62.4 16 72.7 25 75.8 14 70.0 532 65.8
Tidak 25 45.5 7 25.9 41 38.3 33 26.8 29 33.3 21 20.8 41 45.6 24 48.0 35 37.6 6 27.3 8 24.2 6 30.0 276 34.2
1 kali 7 23.3 8 40.0 25 37.9 42 46.7 28 48.3 38 47.5 11 22.4 14 53.8 25 43.1 5 31.3 6 24.0 2 14.3 211 39.7
2 kali 11 36.7 6 30.0 22 33.3 28 31.1 20 34.5 20 25.0 15 30.6 10 38.5 18 31.0 6 37.5 8 32.0 7 50.0 171 32.1
3 kali 11 36.7 2 10.0 13 19.7 14 15.6 6 10.3 16 20.0 17 34.7 2 7.7 11 19.0 5 31.3 10 40.0 3 21.4 110 20.7
> 4 kali 1 3.3 4 20.0 6 9.1 6 6.7 4 6.9 6 7.5 6 12.2 0 0.0 4 6.9 0 0.0 1 4.0 2 14.3 40 7.5
Mean
Median
Minimum
Maximum

Ya 18 60.0 16 80.0 43 65.2 51 56.7 42 72.4 57 71.3 25 51.0 11 42.3 38 65.5 13 81.3 15 60.0 7 50.0 336 63.2
Tidak 12 40.0 4 20.0 23 34.8 39 43.3 16 27.6 23 28.8 24 49.0 15 57.7 20 34.5 3 18.8 10 40.0 7 50.0 196 36.8
Aktif 11 36.7 12 60.0 33 50.0 59 65.6 39 67.2 56 70.0 30 61.2 14 53.8 31 53.4 6 37.5 12 48.0 5 35.7 308 57.9
Pasif 19 63.3 8 40.0 33 50.0 31 34.4 19 32.8 24 30.0 19 38.8 12 46.2 27 46.6 10 62.5 13 52.0 9 64.3 224 42.1
a  Iklan 5 16.7 0 0.0 19 28.8 22 24.4 22 37.9 21 26.3 22 44.9 3 11.5 13 22.4 2 12.5 4 16.0 1 7.1 134 25.2
b  internet 4 13.3 1 5.0 6 9.1 17 18.9 5 8.6 9 11.3 9 18.4 3 11.5 10 17.2 0 0.0 6 24.0 1 7.1 71 13.3
c  Pengumuman di 
kampus 8 26.7 1 5.0 10 15.2 19 21.1 12 20.7 23 28.8 4 8.2 1 3.8 4 6.9 4 25.0 2 8.0 2 14.3 90 16.9

d  Koneksi 25 83.3 14 70.0 40 60.6 46 51.1 30 51.7 35 43.8 25 51.0 17 65.4 33 56.9 12 75.0 18 72.0 12 85.7 307 57.7
e  CDC UI 5 16.7 1 5.0 1 1.5 13 14.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.8 1 1.7 1 6.3 0 0.0 1 7.1 24 4.5
f  lainnya 0 0.0 3 15.0 3 4.6 1 1.3 1 2.3 10 15.4 1 2.0 2 7.7 6 10.3 0 0.0 0 0.0 1 7.1 28 5.7
Sangat sesuai 0 0.0 1 5.0 5 7.6 8 8.9 1 1.7 11 13.8 4 8.2 3 11.5 8 13.8 1 6.3 6 24.0 2 14.3 50 9.4
Sesuai 15 50.0 10 50.0 19 28.8 34 37.8 33 56.9 34 42.5 17 34.7 13 50.0 22 37.9 7 43.8 14 56.0 5 35.7 223 41.9
Kurang sesuai 13 43.3 7 35.0 28 42.4 35 38.9 21 36.2 25 31.3 22 44.9 8 30.8 17 29.3 6 37.5 4 16.0 5 35.7 191 35.9
Tidak sesuai 2 6.7 2 10.0 14 21.2 13 14.4 3 5.2 10 12.5 6 12.2 2 7.7 11 19.0 2 12.5 1 4.0 2 14.3 68 12.8
Sangat puas 11 36.7 8 40.0 22 33.3 33 36.7 30 51.7 38 47.5 24 49.0 12 46.2 26 44.8 8 50.0 12 48.0 4 28.6 228 42.9

4.00
1.96
2.00

1.00
4.00
2.36
2.00

4.00
1.90
2.00

1.00
3.00
1.54
1.00

1.00
4.00
2.24
2.00

1.00
3.00
2.00
2.002.00

1.00
4.00
1.82
2.00

1.00
4.00
2.37
2.00

1.00
4.00
1.88
2.00

1.00 1.00 1.00 1.00Berapa kali berganti pekerjaan

C15

C19

C20

C21

C22

C8

C9

C10

C11

C12

C13

C14

Sumber informasi pekerjaan

Sebelumnya, apakah Saudara/i pernah 
bekerja di tempat lain

Berapa kali berganti pekerjaan

Pertimbangan utama memilih kerja skrng

Berapa pendapatan

4.00
2.20

Sejauh mana pekerjaan sesuai harapan

Apakah Saudara puas dengan pekerjaan 
S d khi / k

Apakah masih ingin pindah

Proses dapat kerja

16 25 14 532

4.00
2.00
2.002.00

1.00
4.00
2.10
2.00

1.00
4.00
1.76

Apakah Saudara puas dengan pekerjaan 
Saudara terakhir/sekarang

N=Responden pernah kerja tempat lain 30 20 66 90 58 80

Apakah pekerjaan saudara berhubungan 
dengan bidang anda

Kebutuhan instansi akan lulusan fakultas 
anda

49 26 58
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n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

No
FKom FIKFE FIB FPsi FISIP

Variabel

FAKULTAS Table Total
FK FKG FMIPA FT  FKMFH

Puas 19 63.3 12 60.0 44 66.7 57 63.3 28 48.3 42 52.5 25 51.0 14 53.8 32 55.2 8 50.0 13 52.0 10 71.4 304 57.1
Gaji memadai 2 6.7 1 5.0 9 13.6 5 5.6 0 0.0 7 8.8 2 4.1 1 3.8 2 3.4 0 0.0 3 12.0 1 7.1 33 6.2
Sesuai keilmuan 2 6.7 9 45.0 7 10.6 17 18.9 14 24.1 16 20.0 6 12.2 5 19.2 6 10.3 1 6.3 5 20.0 4 28.6 92 17.3
Dapat pengalaman 21 70.0 6 30.0 41 62.1 55 61.1 36 62.1 40 50.0 33 67.3 17 65.4 34 58.6 14 87.5 15 60.0 8 57.1 320 60.2
Dapat Ilmu 
pengetahuan 1 3.3 0 0.0 3 4.5 4 4.4 8 13.8 7 8.8 1 2.0 0 0.0 6 10.3 0 0.0 0 0.0 1 7.1 31 5.8

Dapat ketrampilan 0 0.0 1 5.0 2 3.0 2 2.2 0 0.0 3 3.8 4 8.2 0 0.0 5 8.6 1 6.3 1 4.0 0 0.0 19 3.6
Lainnya 4 13.3 3 15.0 4 6.1 7 7.8 0 0.0 7 8.8 3 6.1 3 11.5 5 8.6 0 0.0 1 4.0 0 0.0 37 7.0
<1 jt 5 16.7 8 40.0 16 24.2 7 7.8 11 19.0 8 10.0 11 22.4 5 20.0 12 20.7 4 25.0 1 4.0 6 42.9 94 17.7
>1-3 jt 21 70.0 10 50.0 46 69.7 59 65.6 37 63.8 50 62.5 34 69.4 17 68.0 41 70.7 11 68.8 13 52.0 7 50.0 346 65.2
>3-5 jt 1 3.3 2 10.0 4 6.1 18 20.0 5 8.6 18 22.5 3 6.1 3 12.0 3 5.2 1 6.3 6 24.0 1 7.1 65 12.2
>5-7.5 jt 2 6.7 0 0.0 0 0.0 4 4.4 2 3.4 1 1.3 1 2.0 0 0.0 2 3.4 0 0.0 3 12.0 0 0.0 15 2.8
>7.5 - 10 jt 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.4
>10 - 12.5 jt 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 3 0.6
12.5 -15 jt 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.7 1 1.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.4
> 15 jt 1 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 4.0 0 0.0 4 0.8
Ya 28 93.3 19 95.0 39 59.1 63 70.0 45 77.6 63 78.8 24 49.0 19 73.1 33 56.9 10 62.5 22 88.0 13 92.9 378 71.1
Tidak 2 6.7 1 5.0 27 40.9 27 30.0 13 22.4 17 21.3 25 51.0 7 26.9 25 43.1 6 37.5 3 12.0 1 7.1 154 28.9

N = Responden pernah bekerja
Ya 53 96.4 27 100.0 69 64.5 87 70.7 68 78.2 90 88.2 52 57.8 36 72.0 69 73.4 17 77.3 28 84.8 19 95.0 615 75.9
Tidak 2 3.6 0 0.0 38 35.5 36 29.3 19 21.8 12 11.8 38 42.2 14 28.0 25 26.6 5 22.7 5 15.2 1 5.0 195 24.1

N = Seluruh Responden
Pengalaman yang memberikan kontribusi 
dalam dunia kerja

Tidak penting 2 3.0 0 0.0 4 3.5 3 2.3 0 0.0 3 2.9 0 0.0 2 3.6 0 0.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 15 1.8
Kurang penting 17 25.4 1 3.6 13 11.4 19 14.8 3 3.3 11 10.5 2 2.2 7 12.7 18 18.2 1 4.5 6 17.6 0 0.0 98 11.4
Penting 36 53.7 20 71.4 66 57.9 74 57.8 34 37.4 74 70.5 62 66.7 42 76.4 66 66.7 15 68.2 20 58.8 8 40.0 517 60.4
Sangat penting 12 17.9 7 25.0 31 27.2 32 25.0 54 59.3 17 16.2 29 31.2 4 7.3 15 15.2 5 22.7 8 23.5 12 60.0 226 26.4
Tidak penting 1 1.5 0 0.0 2 1.8 2 1.6 3 3.3 3 2.9 2 2.2 5 9.3 10 10.1 0 0.0 1 2.9 0 0.0 29 3.4
Kurang penting 17 25.4 6 21.4 12 10.5 16 12.5 7 7.7 16 15.2 22 23.7 11 20.4 14 14.1 2 9.1 4 11.8 0 0.0 127 14.9
Penting 39 58.2 13 46.4 55 48.2 63 49.2 60 65.9 54 51.4 47 50.5 31 57.4 50 50.5 11 50.0 15 44.1 2 10.0 440 51.5
Sangat penting 10 14.9 9 32.1 45 39.5 47 36.7 21 23.1 32 30.5 22 23.7 7 13.0 25 25.3 9 40.9 14 41.2 18 90.0 259 30.3
Tidak penting 0 0.0 0 0.0 1 0.9 0 0.0 1 1.1 2 1.9 3 3.2 2 3.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 1.1
Kurang penting 1 1.5 0 0.0 3 2.6 7 5.5 14 15.4 11 10.5 8 8.6 2 3.6 1 1.0 0 0.0 3 8.8 0 0.0 50 5.8
Penting 17 25.4 11 39.3 40 35.1 53 41.4 51 56.0 46 43.8 31 33.3 15 27.3 38 38.4 2 9.1 12 35.3 5 25.0 321 37.5
Sangat penting 49 73.1 17 60.7 70 61.4 68 53.1 25 27.5 46 43.8 51 54.8 36 65.5 60 60.6 20 90.9 19 55.9 15 75.0 476 55.6
Tidak penting 3 4.5 1 3.6 2 1.8 0 0.0 1 1.1 2 1.9 1 1.1 1 1.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 11 1.3
Kurang penting 3 4.5 2 7.1 4 3.5 4 3.1 1 1.1 4 3.8 1 1.1 4 7.3 6 6.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 29 3.4
Penting 23 34.3 12 42.9 22 19.3 36 28.1 22 24.2 28 26.7 35 37.6 17 30.9 24 24.2 3 13.6 8 23.5 5 25.0 235 27.5
Sangat penting 38 56.7 13 46.4 86 75.4 88 68.8 67 73.6 71 67.6 56 60.2 33 60.0 69 69.7 19 86.4 26 76.5 15 75.0 581 67.9
Tidak penting 0 0.0 0 0.0 2 1.8 0 0.0 1 1.1 3 2.9 1 1.1 4 7.3 1 1.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 13 1.5
Kurang penting 6 9.0 3 10.7 14 12.3 16 12.5 11 12.1 9 8.6 7 7.5 7 12.7 14 14.1 0 0.0 5 14.7 1 5.0 93 10.9
Penting 31 46.3 19 67.9 52 45.6 69 53.9 49 53.8 49 46.7 56 60.2 26 47.3 47 47.5 9 40.9 19 55.9 8 40.0 434 50.7
Sangat penting 30 44.8 6 21.4 46 40.4 43 33.6 30 33.0 44 41.9 29 31.2 18 32.7 37 37.4 13 59.1 9 26.5 11 55.0 316 36.9
Tidak penting 0 0.0 0 0.0 1 0.9 0 0.0 0 0.0 3 2.9 1 1.1 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 0.7
Kurang penting 7 10.4 3 10.7 7 6.1 18 14.1 16 17.6 10 9.5 6 6.5 4 7.3 6 6.1 0 0.0 2 5.9 0 0.0 79 9.2
Penting 31 46.3 16 57.1 54 47.4 76 59.4 42 46.2 60 57.1 57 61.3 24 43.6 42 42.4 15 68.2 19 55.9 13 65.0 449 52.5
Sangat penting 29 43.3 9 32.1 52 45.6 34 26.6 33 36.3 32 30.5 29 31.2 27 49.1 50 50.5 7 31.8 13 38.2 7 35.0 322 37.6
Tidak penting 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 1 1.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 4 0.5
Kurang penting 1 1.5 3 10.7 6 5.3 12 9.4 17 18.7 6 5.7 2 2.2 1 1.8 3 3.0 0 0.0 0 0.0 2 10.0 53 6.2
Penting 45 67.2 15 53.6 41 36.0 59 46.1 47 51.6 50 47.6 42 45.2 28 50.9 42 42.4 9 40.9 12 35.3 10 50.0 400 46.7

d  Pengalaman belajar di 
perusahaan/instansi

e  Pengalaman belajar dalam organisasi

f  Pengalaman belajar dalam pergaulan

g  Pengalaman belajar mandiri

E1

PENGALAMAN PEMBELAJARAN DAN MASUKAN BAGI PENDIDIKAN DI UNIVERSITAS INDONESIA

b  Pengalaman belajar di laboratorium

c  Pengalaman belajar di masyarakat

a  Pengalaman belajar di dalam kelas

C23

Apakah pendidikan relevan dengan 
pekerjaan Saudara/i

C24

C25

D1

RELEVANSI PENDIDIKAN DENGAN PEKERJAAN
50

Saudara terakhir/sekarang

94

Pertimbangan utama memilih kerjaan 
sekarang

Berapa pendapatan

Apakah pekerjaan saudara berhubungan 
dengan bidang anda

55 27 107 123 87 102 90 810

99

22 33 20

85622 34 2091 105 93 5567 28 114 128
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n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

No
FKom FIKFE FIB FPsi FISIP

Variabel

FAKULTAS Table Total
FK FKG FMIPA FT  FKMFH

Sangat penting 20 29.9 10 35.7 67 58.8 57 44.5 27 29.7 49 46.7 48 51.6 26 47.3 53 53.5 12 54.5 22 64.7 8 40.0 399 46.6

N = Seluruh Responden
Sangat mampu 34 50.7 8 28.6 34 29.8 48 37.5 60 65.9 50 47.6 23 24.7 15 27.3 42 42.4 3 13.6 15 44.1 11 55.0 343 40.1
Mampu 29 43.3 19 67.9 72 63.2 74 57.8 30 33.0 51 48.6 59 63.4 35 63.6 49 49.5 14 63.6 17 50.0 9 45.0 458 53.5
Kurang mampu 4 6.0 1 3.6 6 5.3 6 4.7 1 1.1 3 2.9 11 11.8 5 9.1 7 7.1 4 18.2 1 2.9 0 0.0 49 5.7
Tidak mampu 0 0.0 0 0.0 2 1.8 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 1 4.5 1 2.9 0 0.0 6 0.7
Generik 21 31.3 4 14.3 32 28.1 56 43.8 12 13.2 40 38.1 52 55.9 20 36.4 34 34.3 5 22.7 12 35.3 2 10.0 290 33.9
Spesifik 46 68.7 24 85.7 82 71.9 72 56.3 79 86.8 65 61.9 41 44.1 35 63.6 65 65.7 17 77.3 22 64.7 18 90.0 566 66.1

Tidak menguasai 2 3.0 2 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 1 1.1 0 0.0 3 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 1.1
Kurang menguasai 18 26.9 6 21.4 13 11.4 17 13.3 6 6.6 14 13.3 6 6.5 6 10.9 9 9.1 2 9.1 6 17.6 4 20.0 107 12.5
Menguasai 44 65.7 18 64.3 84 73.7 99 77.3 50 54.9 70 66.7 75 80.6 43 78.2 71 71.7 18 81.8 27 79.4 15 75.0 614 71.7
Sangat menguasai 3 4.5 2 7.1 17 14.9 12 9.4 35 38.5 20 19.0 11 11.8 6 10.9 16 16.2 2 9.1 1 2.9 1 5.0 126 14.7
Tidak menguasai 0 0.0 1 3.6 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 0.4
Kurang menguasai 11 16.4 8 28.6 19 16.7 19 14.8 4 4.4 7 6.7 7 7.5 6 10.9 9 9.1 6 27.3 5 14.7 4 20.0 105 12.3
Menguasai 41 61.2 15 53.6 75 65.8 82 64.1 45 49.5 72 68.6 63 67.7 32 58.2 70 70.7 14 63.6 22 64.7 15 75.0 546 63.8
Sangat menguasai 15 22.4 4 14.3 20 17.5 27 21.1 41 45.1 26 24.8 23 24.7 17 30.9 19 19.2 2 9.1 7 20.6 1 5.0 202 23.6
Tidak menguasai 0 0.0 2 7.1 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 0.6
Kurang menguasai 14 20.9 7 25.0 9 7.9 12 9.4 6 6.6 9 8.6 10 10.8 9 16.4 10 10.1 2 9.1 3 8.8 3 15.0 94 11.0
Menguasai 43 64.2 15 53.6 79 69.3 91 71.1 48 52.7 73 69.5 74 79.6 36 65.5 69 69.7 18 81.8 15 44.1 14 70.0 575 67.2
Sangat menguasai 10 14.9 4 14.3 26 22.8 24 18.8 37 40.7 23 21.9 9 9.7 10 18.2 18 18.2 2 9.1 16 47.1 3 15.0 182 21.3
Tidak menguasai 5 7.5 1 3.6 1 0.9 3 2.3 0 0.0 7 6.7 4 4.3 1 1.8 3 3.0 0 0.0 3 8.8 2 10.0 30 3.5
Kurang menguasai 35 52.2 18 64.3 38 33.3 52 40.6 20 22.0 46 43.8 30 32.3 16 29.1 37 37.4 7 31.8 17 50.0 10 50.0 326 38.1
Menguasai 24 35.8 8 28.6 65 57.0 61 47.7 60 65.9 46 43.8 55 59.1 34 61.8 47 47.5 14 63.6 13 38.2 7 35.0 434 50.7
Sangat menguasai 3 4.5 1 3.6 10 8.8 12 9.4 11 12.1 6 5.7 4 4.3 4 7.3 12 12.1 1 4.5 1 2.9 1 5.0 66 7.7
Tidak menguasai 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 2 2.2 0 0.0 1 1.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 5 0.6
Kurang menguasai 8 11.9 5 17.9 15 13.2 11 8.6 13 14.3 6 5.7 9 9.7 4 7.3 6 6.1 2 9.1 4 11.8 3 15.0 86 10.0
Menguasai 50 74.6 19 67.9 75 65.8 95 74.2 58 63.7 73 69.5 63 67.7 38 69.1 67 67.7 17 77.3 23 67.6 11 55.0 589 68.8
Sangat menguasai 9 13.4 4 14.3 24 21.1 21 16.4 20 22.0 26 24.8 19 20.4 13 23.6 25 25.3 3 13.6 6 17.6 6 30.0 176 20.6
Tidak menguasai 0 0.0 1 3.6 0 0.0 2 1.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 0.5
Kurang menguasai 10 14.9 3 10.7 28 24.6 29 22.7 6 6.6 13 12.4 6 6.5 6 10.9 14 14.1 5 22.7 14 41.2 1 5.0 135 15.8
Menguasai 46 68.7 18 64.3 67 58.8 74 57.8 57 62.6 71 67.6 62 66.7 39 70.9 57 57.6 14 63.6 15 44.1 14 70.0 534 62.4
Sangat menguasai 11 16.4 6 21.4 19 16.7 23 18.0 28 30.8 21 20.0 25 26.9 10 18.2 27 27.3 3 13.6 5 14.7 5 25.0 183 21.4
Tidak menguasai 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.8 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 0.4
Kurang menguasai 14 20.9 6 21.4 24 21.1 22 17.2 6 6.6 12 11.4 16 17.2 11 20.0 10 10.1 6 27.3 12 35.3 1 5.0 140 16.4
Menguasai 49 73.1 20 71.4 80 70.2 90 70.3 57 62.6 76 72.4 61 65.6 39 70.9 64 64.6 13 59.1 20 58.8 15 75.0 584 68.2
Sangat menguasai 4 6.0 2 7.1 10 8.8 15 11.7 28 30.8 17 16.2 15 16.1 5 9.1 24 24.2 3 13.6 2 5.9 4 20.0 129 15.1
Tidak menguasai 4 6.0 1 3.6 2 1.8 13 10.2 4 4.4 5 4.8 5 5.4 7 12.7 3 3.0 0 0.0 5 14.7 0 0.0 49 5.7
Kurang menguasai 30 44.8 16 57.1 57 50.0 62 48.4 27 29.7 44 41.9 32 34.4 21 38.2 30 30.3 9 40.9 22 64.7 9 45.0 359 41.9
Menguasai 28 41.8 11 39.3 49 43.0 49 38.3 51 56.0 51 48.6 51 54.8 26 47.3 50 50.5 10 45.5 6 17.6 9 45.0 391 45.7
Sangat menguasai 5 7.5 0 0.0 6 5.3 4 3.1 9 9.9 5 4.8 5 5.4 1 1.8 16 16.2 3 13.6 1 2.9 2 10.0 57 6.7
Tidak menguasai 0 0.0 0 0.0 2 1.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.2 0 0.0 2 2.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 7 0.8
Kurang menguasai 6 9.0 3 10.7 33 28.9 30 23.4 9 9.9 9 8.6 19 20.4 11 20.0 18 18.2 4 18.2 6 17.6 4 20.0 152 17.8
Menguasai 50 74.6 22 78.6 71 62.3 92 71.9 37 40.7 75 71.4 67 72.0 41 74.5 66 66.7 18 81.8 23 67.6 13 65.0 575 67.2
Sangat menguasai 11 16.4 3 10.7 8 7.0 6 4.7 45 49.5 21 20.0 5 5.4 3 5.5 13 13.1 0 0.0 4 11.8 3 15.0 122 14.3
Tidak menguasai 0 0.0 0 0.0 1 0.9 2 1.6 2 2.2 0 0.0 2 2.2 1 1.8 2 2.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 11 1.3
Kurang menguasai 13 19.4 4 14.3 31 27.2 45 35.2 17 18.7 33 31.4 22 23.7 21 38.2 28 28.3 8 36.4 9 26.5 3 15.0 234 27.3
Menguasai 46 68.7 21 75.0 74 64.9 75 58.6 35 38.5 63 60.0 63 67.7 31 56.4 54 54.5 13 59.1 20 58.8 14 70.0 509 59.5
Sangat menguasai 8 11.9 3 10.7 8 7.0 6 4.7 37 40.7 9 8.6 6 6.5 2 3.6 15 15.2 0 0.0 5 14.7 3 15.0 102 11.9
Tidak menguasai 2 3.0 1 3.6 1 0.9 7 5.5 2 2.2 0 0.0 5 5.4 3 5.5 2 2.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 24 2.8
Kurang menguasai 24 35.8 17 60.7 50 43.9 40 31.3 19 20.9 25 23.8 20 21.5 21 38.2 26 26.3 8 36.4 20 58.8 10 50.0 280 32.7
Menguasai 38 56.7 10 35.7 50 43.9 70 54.7 53 58.2 65 61.9 64 68.8 28 50.9 56 56.6 13 59.1 10 29.4 7 35.0 464 54.2
Sangat menguasai 3 4.5 0 0.0 13 11.4 11 8.6 17 18.7 15 14.3 4 4.3 3 5.5 15 15.2 1 4.5 3 8.8 3 15.0 88 10.3
Tidak menguasai 3 4.5 1 3.6 1 0.9 5 3.9 0 0.0 1 1.0 3 3.2 6 10.9 2 2.0 0 0.0 1 2.9 2 10.0 25 2.9

Penguasaan kompetensi

b  Bahasa Inggris

c  Komputer

d  Metodologi penelitian

e  Kerja sama tim

f  Ketrampilan komunikasi lisan

g  Ketrampilan komunikasi tertulis

a  Pengetahuan umum

l  Kepemimpinan/leadership

h  Proses pemberdayaan masyarkat

i  Pengetahuan  teoritis spesifik peminatan

j  Pengetahuan praktis spesifik peminatan

k  Manajemen organisasi

F1

F2

F3

Saat baru lulus, sejauh mana merasa 
mampu bersaing

Sejauh ini, lulusan yang bagaimana yang 
diperlukan

67 28 114 128 91 105 93 55 99 85622 34 20
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n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

No
FKom FIKFE FIB FPsi FISIP

Variabel

FAKULTAS Table Total
FK FKG FMIPA FT  FKMFH

Kurang menguasai 17 25.4 18 64.3 55 48.2 47 36.7 19 20.9 29 27.6 31 33.3 14 25.5 27 27.3 8 36.4 21 61.8 9 45.0 295 34.5
Menguasai 43 64.2 9 32.1 42 36.8 64 50.0 56 61.5 56 53.3 54 58.1 32 58.2 50 50.5 13 59.1 9 26.5 6 30.0 434 50.7
Sangat menguasai 4 6.0 0 0.0 16 14.0 12 9.4 16 17.6 19 18.1 5 5.4 3 5.5 20 20.2 1 4.5 3 8.8 3 15.0 102 11.9

Tidak dibutuhkan 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 3.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 5 0.6
Kurang dibutuhkan 4 6.0 3 10.7 7 6.1 11 8.6 5 5.5 9 8.6 1 1.1 4 7.3 7 7.1 1 4.5 6 17.6 3 15.0 61 7.1
Dibutuhkan 44 65.7 17 60.7 59 51.8 72 56.3 29 31.9 61 58.1 52 55.9 37 67.3 46 46.5 12 54.5 22 64.7 11 55.0 462 54.0
Sangat Dibutuhkan 18 26.9 8 28.6 48 42.1 45 35.2 57 62.6 35 33.3 40 43.0 14 25.5 43 43.4 8 36.4 6 17.6 6 30.0 328 38.3
Tidak dibutuhkan 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.2
Kurang dibutuhkan 2 3.0 3 10.7 2 1.8 4 3.1 1 1.1 2 1.9 0 0.0 1 1.8 2 2.0 0 0.0 0 0.0 1 5.0 18 2.1
Dibutuhkan 13 19.4 9 32.1 21 18.4 35 27.3 7 7.7 23 21.9 23 24.7 10 18.2 19 19.2 3 13.6 10 29.4 6 30.0 179 20.9
Sangat Dibutuhkan 52 77.6 16 57.1 91 79.8 89 69.5 83 91.2 80 76.2 70 75.3 44 80.0 76 76.8 19 86.4 24 70.6 13 65.0 657 76.8
Tidak dibutuhkan 1 1.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 0.4
Kurang dibutuhkan 4 6.0 8 28.6 1 0.9 3 2.3 2 2.2 0 0.0 1 1.1 1 1.8 1 1.0 0 0.0 0 0.0 3 15.0 24 2.8
Dibutuhkan 23 34.3 10 35.7 26 22.8 52 40.6 17 18.7 24 22.9 31 33.3 13 23.6 23 23.2 3 13.6 7 20.6 4 20.0 233 27.2
Sangat Dibutuhkan 39 58.2 10 35.7 87 76.3 73 57.0 72 79.1 81 77.1 61 65.6 41 74.5 73 73.7 19 86.4 27 79.4 13 65.0 596 69.6
Tidak dibutuhkan 6 9.0 2 7.1 1 0.9 6 4.7 1 1.1 7 6.7 2 2.2 2 3.6 9 9.1 0 0.0 1 2.9 0 0.0 37 4.3
Kurang dibutuhkan 13 19.4 12 42.9 21 18.4 38 29.7 9 9.9 32 30.5 25 26.9 17 30.9 33 33.3 0 0.0 12 35.3 6 30.0 218 25.5
Dibutuhkan 28 41.8 10 35.7 52 45.6 58 45.3 42 46.2 54 51.4 54 58.1 32 58.2 37 37.4 13 59.1 17 50.0 10 50.0 407 47.5
Sangat Dibutuhkan 20 29.9 4 14.3 40 35.1 26 20.3 39 42.9 12 11.4 12 12.9 4 7.3 20 20.2 9 40.9 4 11.8 4 20.0 194 22.7
Tidak dibutuhkan 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 2 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 0.4
Kurang dibutuhkan 0 0.0 1 3.6 1 0.9 3 2.3 0 0.0 1 1.0 4 4.3 0 0.0 2 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 12 1.4
Dibutuhkan 23 34.3 11 39.3 27 23.7 41 32.0 28 30.8 22 21.0 36 38.7 17 30.9 27 27.3 8 36.4 10 29.4 2 10.0 252 29.4
Sangat Dibutuhkan 44 65.7 16 57.1 86 75.4 84 65.6 63 69.2 82 78.1 52 55.9 38 69.1 68 68.7 14 63.6 24 70.6 18 90.0 589 68.8
Tidak dibutuhkan 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.1 0 0.0 2 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 0.4
Kurang dibutuhkan 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 3.1 0 0.0 1 1.0 0 0.0 1 1.8 2 2.0 1 4.5 0 0.0 0 0.0 9 1.1
Dibutuhkan 16 23.9 7 25.0 26 22.8 40 31.3 16 17.6 27 25.7 35 37.6 14 25.5 24 24.2 7 31.8 13 38.2 2 10.0 227 26.5
Sangat Dibutuhkan 51 76.1 21 75.0 88 77.2 84 65.6 75 82.4 77 73.3 57 61.3 40 72.7 71 71.7 14 63.6 21 61.8 18 90.0 617 72.1
Tidak dibutuhkan 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 1.8 3 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 0.5
Kurang dibutuhkan 4 6.0 2 7.1 1 0.9 5 3.9 0 0.0 1 1.0 1 1.1 1 1.8 3 3.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 18 2.1
Dibutuhkan 27 40.3 14 50.0 40 35.1 64 50.0 20 22.0 46 43.8 55 59.1 29 52.7 43 43.4 11 50.0 16 47.1 8 40.0 373 43.6
Sangat Dibutuhkan 36 53.7 12 42.9 73 64.0 59 46.1 71 78.0 58 55.2 37 39.8 24 43.6 50 50.5 11 50.0 18 52.9 12 60.0 461 53.9
Tidak dibutuhkan 0 0.0 0 0.0 1 0.9 4 3.1 2 2.2 3 2.9 2 2.2 0 0.0 2 2.0 0 0.0 2 5.9 0 0.0 16 1.9
Kurang dibutuhkan 5 7.5 3 10.7 12 10.5 38 29.7 20 22.0 29 27.6 15 16.1 11 20.0 21 21.2 0 0.0 12 35.3 2 10.0 168 19.6
Dibutuhkan 24 35.8 18 64.3 56 49.1 66 51.6 35 38.5 55 52.4 59 63.4 34 61.8 43 43.4 8 36.4 16 47.1 9 45.0 423 49.4
Sangat Dibutuhkan 38 56.7 7 25.0 45 39.5 20 15.6 34 37.4 18 17.1 17 18.3 10 18.2 33 33.3 14 63.6 4 11.8 9 45.0 249 29.1
Tidak dibutuhkan 0 0.0 0 0.0 2 1.8 2 1.6 0 0.0 0 0.0 2 2.2 1 1.8 8 8.1 0 0.0 2 5.9 0 0.0 17 2.0
Kurang dibutuhkan 3 4.5 3 10.7 25 21.9 32 25.0 9 9.9 20 19.0 27 29.0 18 32.7 24 24.2 2 9.1 11 32.4 0 0.0 174 20.3
Dibutuhkan 27 40.3 10 35.7 51 44.7 68 53.1 29 31.9 63 60.0 51 54.8 32 58.2 46 46.5 15 68.2 14 41.2 7 35.0 413 48.2
Sangat Dibutuhkan 37 55.2 15 53.6 36 31.6 26 20.3 53 58.2 22 21.0 13 14.0 4 7.3 21 21.2 5 22.7 7 20.6 13 65.0 252 29.4
Tidak dibutuhkan 0 0.0 0 0.0 1 0.9 2 1.6 0 0.0 0 0.0 2 2.2 0 0.0 5 5.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 10 1.2
Kurang dibutuhkan 3 4.5 0 0.0 10 8.8 14 10.9 5 5.5 9 8.6 9 9.7 7 12.7 16 16.2 0 0.0 3 8.8 0 0.0 76 8.9
Dibutuhkan 18 26.9 5 17.9 56 49.1 71 55.5 18 19.8 49 46.7 62 66.7 28 50.9 36 36.4 12 54.5 17 50.0 3 15.0 375 43.8
Sangat Dibutuhkan 46 68.7 23 82.1 47 41.2 41 32.0 68 74.7 47 44.8 20 21.5 20 36.4 42 42.4 10 45.5 14 41.2 17 85.0 395 46.1
Tidak dibutuhkan 0 0.0 0 0.0 1 0.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 4.3 0 0.0 1 1.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 0.7
Kurang dibutuhkan 6 9.0 3 10.7 3 2.6 11 8.6 7 7.7 8 7.6 7 7.5 3 5.5 9 9.1 0 0.0 1 2.9 0 0.0 58 6.8
Dibutuhkan 22 32.8 18 64.3 45 39.5 60 46.9 36 39.6 49 46.7 51 54.8 34 61.8 42 42.4 11 50.0 18 52.9 11 55.0 397 46.4
Sangat Dibutuhkan 39 58.2 7 25.0 65 57.0 57 44.5 48 52.7 48 45.7 31 33.3 18 32.7 47 47.5 11 50.0 15 44.1 9 45.0 395 46.1
Tidak dibutuhkan 0 0.0 1 3.6 2 1.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 2.2 0 0.0 2 2.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 7 0.8
Kurang dibutuhkan 0 0.0 2 7.1 3 2.6 5 3.9 2 2.2 5 4.8 6 6.5 3 5.5 6 6.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 32 3.7
Dibutuhkan 25 37.3 14 50.0 35 30.7 54 42.2 32 35.2 44 41.9 50 53.8 27 49.1 35 35.4 8 36.4 15 44.1 10 50.0 349 40.8
Sangat Dibutuhkan 42 62.7 11 39.3 74 64.9 69 53.9 57 62.6 56 53.3 35 37.6 25 45.5 56 56.6 14 63.6 19 55.9 10 50.0 468 54.7

f  Ketrampilan komunikasi lisan

g  Ketrampilan komunikasi tertulis

l  Kepemimpinan/leadership

F4 Kompetensi diperlukan
a  Pengetahuan umum

b  Bahasa Inggris

c  Komputer

h  Proses pemberdayaan masyarkat

i  Pengetahuan  teoritis spesifik peminatan

j  Pengetahuan praktis spesifik peminatan

k  Manajemen organisasi

d  Metodologi penelitian

e  Kerja sama tim
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